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[Tpotn Zepd Aokrjoewv - AUoelg

‘Aoxrnon 1. OcwpoUpe ®G XPOVIKO onueio avapopdg tr ouypnr) rou sexkwva n Porsche. Tote, 1o Honda €xet
161 &exwrjoel - éva beutepodertto vapitepa. O Xpovog rou anatteitat yia tmyv Porsche Bpioketal amo
OXE€on

1
ZE’P:£CP0+UPOt+§GPt2 (1)
1
400 =0+0+ 53.5t2 2)
t=151s (3)
I'a 1o Honda, sivat avtictoixa
1 2
TH = TH, + UHt + §U«H(t +1) (4)
1
400 = 0+ 0+ Z3(t + 1)2 (5)
t=153s (6)

‘Apa n Porsche kepdilet. ITpooéte 0t av Sewpriooupie wg XPOVIKY avapopd To Xpovo ekkivnong tou Honda,
8e 9a prmopovoape va epappodcoupe g e§lo0oelg yia v Porsche, adou yia 10 mpwto deutepoAertto, 1o
apadt 9a frav akivnro, kat petd 9a ékave opladd ermrayuvopevn Kivnor. Zuvolikd, n kivnor autr) AEN
MEPLYPAPETAL ATIO TG MAPATTAVE e§1000EG !

‘Aornorn 2. To daypappa tou oeopatdiou A eivatl pa eubeia ypappn anod ¢t = 2 og ¢ = 8 s. H kAion g

X (m) Iwpartidio A v, (m/s) Zwpatibio B
30 30
20+ 20+
10 + 10+
0 T —r——1(8) 0 1 T —r——1(5)
ol 24 N N R N
—201 =201

=30+ =30+

a, (m/s?) Swpartidio I
30
20 A
10
0 T TR T —1(s)
~10+ 8

—204
—304

Zxnpa 1: Zynua ‘Aoknong 2.

etvat —10 m/s, mou eivat n taxvmta ou copatdiou yia t = 7 s. To apvnuko mpoonpo SnAwvel Kivnon
pog xapndtepeg Tipég tou dfova x. H tayxutnta tou oopatudiov B yua t = 7 s prnopei va Bpebei kateubeiav
aro 1o Saypappa. Eivat —20 m/s. H taxvinta ya 10 oeopatidio I' priopet va Bpebet amno ) oxéon
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uy = u;+ epBadov g KapruAng erutdyxuvong petagu t; xat ty.

To ouvoAikoé €118abo eivar 40 + 45 — 10 = 75 m/s.

‘Aokrnon 3.

i.

ii.

To mpoBAnpa eivatl 61Tt0: apX1Kda, MPEMEL va XPIOIHOMO|COUHE TV TAnpodopia mou diveral yia va
Bpoupe v ermrtaxuvon KAtd 10 @pevaplopd. AgUTepov, TIPETEL VA XP1OHOTIOI|COUE TNV EMMTAXUVON
yla va Bpoupe v anootacn Iou drnaiteital yla va otapatnoet, dedopévng g 61apopetikig apXKNG
TayutnIag. ApXiKd, T0 AUTOKIVNTO TTPOX®PA PE oTtabepr] TaxuThTd TPV PPEVAPEL:

T =x9+ upt = upt = 15 m (7)

Tote, 1o autokwvnto Ppevapet. Enedr) ev EEpoupie 1o xpovikod Siaotnua nou anatteitat, da xpnoyonot-

1)OOUE 1] OXEOT)
2
2 2 uy 2
u” =uy + 2a1Ar = a1 AL / (8)

Xpnotwporowoape u; = ug = 30 m/s. IIpooé€te 10 apvnuKO mPocnpo, ernetdn to Sidvuopa g ert-
tayuvong beiyvel mpog ta apilotepd. EnavadapBavoupe topa pe ug = 40 m/s. H anootaon péxpt to
@pevaplopa etvat

z1 = upt =20 m 9)
H 9¢on x9 petd 1o ppevapilopa eivat
5=ui +2aAr = Az 1 80 m (10)
Uy = U a1 Ax = - =
2 A 2(—10)
Apa
Ar =19 — 21 = 290 =80+ 20 = 100 m 11

To autokivnto Siavuet pe otabepr) taxva ta npota 0.5 s, tadidevoviag yia 20 m. To daypappa Sa
eivat pa eubeia ypappn pe kiion 40 m/s. Ta t > 0.5, 1o Saypappa Sa eival pa tapaBodr), péxpt to
OnNpElo TIOU TO AUTOKIVATO otapatd (Xpoviky otypn te). Mmopoupe va Bpoupe autn 1) Oyl O

u
U2:U1+a1(t2—t1):>t2:t1:7124.55 (12)
ai

H napaBolr) 9a €xet pndevikn kAion u = 0 oe xpovo t = 4.5 s. To daypappa eaivetat oto Txnpa 2.

X (m)

100 <

oTaon

thpevaplopa

otaBepr) ToyUTnTa

1(s)

. |

=
[ |
el
-

Zxnua 2: Awaypaupa ‘Aoknong 3.
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Xg» Yo lo

Vo Yoy

Zxnpa 3: Awaypaupa ‘Aoknong 4.

‘Aoknon 4. Acsite 10 Zxfua 3.

i.

ii.

iii.

Hépoupe 10 Hiavuopa taxuttag g prdiag otav t = 1 s. H pndAa oto wnAodtepod g onpeio Ppioketat
) XPOVIKY) ottypn) ¢ = 2 s. Exei Aownév npénet u,;, = 0. H opigovria taxvnta eivat otabepr| otn Siapkeia
g Kivnong, £tot u, = 2 m/s, ylia Kabe Xpovikn ouyun. Apa s = 20 m/s, yuat = 2 s. Ilapatnpoupe
0Tl 1 Yy—0oUVIoTOOoa g Taxuntag dAdae katd Au, = —2 m/s avapeoa otig Xpovikeg ottypeg ¢ = 1 kat
t = 2 s. Eneidn n emtayuvon otov y—agova eivat otabepr] - Baputikr) ermtdyxuvon - n u, aAAddel katd
—2 m/s oe onowodnrote Hidotnua diapkeiag evog deutepodémnou. Tn xpovikr) ottypn ¢ = 3 s, n uy eival
2 m/s pkpotepn amo I (Undevikr)) Tun g ) Xpovikn ouypr) ¢ = 2 s. I'a £ = 0, n u, npénet va eivat
2 m/s peyaldutepn ano myv TPn mg ) Xpovikn ouypt) t = 1 s. Kata ouvénela, €xoupe cuvoAika:

t=0:1d=2i+4j m/s (13)
t=1:4 =20+2jm/s (14)
t=2:1=2i+0jm/s (15)
t=3:1y=2i—2jm/s (16)

Eneién n u, addader pe pubpod —2 m/s ava deutepOAernto, 1 y—ouvIOIOOA TG EIMTAXUVONG MPETIEL
va eivat ay, = —2 m/ s?. 'Onwg 1 ay gival n emmutayuvon g Bapvtntag oto Yddapo, dpa n Baputik
ermtayuvon tou Saddpou sivar g = —2 m/s?.

AT 10 TIPOTO UTIOEPWINA, Ol CUVIOTWOES Tt XPOVIKY otyprn ¢ = 0 pag divouv

0=tan—' 2% — tan~12 ~ 63° (17)
UQx

‘Aornon 5. Acite 10 APAKAT® OXHaA KAl TG PETaBANTEG TOU.

i.

Am6 1) ox€on otabepr)g TaxUTIAg yid TV anootact) 1 — Tg EXOUNE

100 —z; 10
.%'2:$1+U1(t2—t1>:>t2=u7+§ (18)
1

Ag Bpoupe topa TG Taxuteg Kat 9E0elg, g eEng:

10
up = ug + ag(t; — to) :O+3.6§ =12m/s (19)
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Ixnpa 4: Zynua ‘Aoknong 5.
et 1 ) 1. . /10N2
r1 =xg+ Uo(t1 - to) + 5a0(t1 — to) =04+0+ 536(?) =20m (20]
'Eto1, €¢xoupe
pp— 020 104, 21)
= _— = S
2 12 3

ii. H péylotn taxvinta v 12 m/s onpaivet u; = 12 m/s. T'a va Bpoupe v emtdyuvor), £Xoupe

12
’I,L]_:U0+a0(t2—t1):>12:0+a0t]_:>t1:7 (22)
ao
Kat 1 1 1
r1 = 20 + ug(t1 — to) + iao(tl — 1) =0+0+ §a0t% = QGOt% (23)
A¢pou
1 2
To = X1 + ul(tg — tl) + 5@1(152 — tl) (24)
gxoupe
1
100 = iaot% +12(9.9 — t1) (25)
‘Apa
1 122 12
100 = san( ) +12(9.9~ =) = ap = 3.8 m/s? (26)
2 ap aop

iii. Ard ta napandve spetpata BALoupe 6Tt 1 ermtdyuvorn) npérnet va auvinBei ané 3.6 oe 3.8 m/s? dote
0 Xp6vog Tou abAntr) va pewabei and 10 os 9.9 s. Autr) n peioon eivat ng té&ng tou 1%. H peioon tou
Xpovou katd 1% avruiotoiyet o augnon g ermtaxuvong Katd

3.8—-3.6

1 = 5. 27
36 x 100% = 5.6% (27)

iv. (a) H emtayxuvon eivat ) Xpoviki nmapdy®yog g tayxuintag, SnA.

du d _ _
Qg = d—; = @(a(l —e ) = gbe (28)
Me 11 S0Beioeg TG, £xoupe a, = 8.314e 06887 m/s?. Tig xpovikég ouypég t = 0,2,4 s, n upn

g erutdyuvong sivatr 8.134, 2.052,0.5175 m/s?.

(B) Agpov u, = a — ae b, gxoupe
t
x(t) = / (a —ae™")du (29)
0
—at+ %e—bt - % (30)
- %(bt et 1) (31)

= 17.15(0.6887¢ + ¢~ 06887 _ 1) m (32)
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(y) Me doxkipég, yia t = 9.92 s, éxoupe x = 100.0 m.

‘Acoknon 6 - bonus 10%
Mia Aton eivai n e§As: €ote ¢ pia yovia kat § — 0 n oupmnpepatks) mg. Ag urnodoyicoupe to eUpog BoArg
yla kdBe nepimmorn).

2 .
Ry — u; sin(26) (33)
g

2 o3 _ 2 o _ 2 o

Ry — ug sin(2(w/2 — 6)) _ sin(m — 26)) _ sin(26) _ R (34)
g g g
(35)
XPNOHOMOIOVIAg ) oXEon

sin(m — 6) = sin(6) (36)

EvaAlaktikd, priopeite va Seiete e Xpr)on IPy@VOHUETIPIKOU KUKAOU 0Tl 10 njitovo g durmddaociag yoviag
OUNMANPOUATIKOV YOVIeoV Sev adAadet.

‘Aoxrnorn 7. Acite 10 TAPAKATO OXHHd.

Xo- Yoo To
Vo Yo

8

Zxnpa 5: Zynua ‘Aoknong 7.
Ta v kivnorn otov opigovtio agova, Orou 1o oopa ektedel eubUypappn opadr Kivnon, £xoupe
T1 = To + ugpgt1 = 0+ 150t = 150t (37)

And v Kivnon otov KatakOpuPpo agova, OIou 10 owpa eKteAel eubuypappn opadd srmtaxuvopevn Kivnon
X®pig apx1kn taxutnta, £Xoupe

1, 1, 200
y1 = yo + uoyts + Hayt] <=0 =100+ 0~ S8t =t = |/ o = 4518 s (38)

Ao g mapandve oxEoelg, £XOUNE
xr1 ~ 678m (39)
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‘Aoknon 8.
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Zxnpa 6: Zynua ‘Aoknong 8.

(@) Bswpoupe onpueio avadopdg t 9éorn twv rodiwv tou naikn. Ztov x—adova, n purdda ektedei eubuypap-

pn opadn Kivnor, Kt €tot:

10

TA =20+ Ugyt <= 10 =0+ ujcos(f;)t =t = ——+
u; cos(6;)

Ztov y—agova, n prnada extedei eubUuypappn opadd Ermtayuvopevn Kivnor), omote :

1 1 1
— —gt? <= 3 =2+ u;sin(6;)t — igt2 1 = u;sin(0;)t — = gt?

YA = Yo T Uy, 9 9

KataAr§ape oy i61a akpiBog s§iowon pe ) 61dAedn, apa §ava Sa éxoupe u; ~ 10.68 m/s.

(B) Ipopavwg 116vo 1 devtepn e§iowon aAddlet wg

1 1 1
YA = YO + Uy, — §gt2 <= 3.05 = 2.11 + u; sin(6;)t — §gt2 <= 0.94 = u; sin(0;)t — ith

Kat Auvoviag katadnyoupe oto u; =~ 10.64 m/s.

(40)

(41)

(42)



